

ПО ПУТИ НА ФЕСТИВАЛЬ

Имя Владимира Гаврилова стало хорошо известно магнитогорским любителям эстрады после его замечательной победы на Всесоюзном молодежном фестивале советской песни, проходившем в Челябинске.

Но, может быть, никого так не порадовал успех Владимира, как нас, его бывших товарищей по ансамблю «Радуга», где молодой певец начал свой путь в искусство. Очень теплой была наша встреча с Владимиром, когда участники фестиваля несколько дней гостили в Магнитогорске. Нам было что вспомнить — репетиции, выступления, первые трудности и первые удачи...

Сейчас в жизни Владимира Гаврилова еще одно радостное событие: ему предоставлено почетное право участвовать в Международном фестивале эстрадной песни, который состоится в конце сентября в Сочи. Перед поездкой на юг представилась возможность на два дня приехать в родной город.

И вот в самом большом цехе метизно-металлургического завода — втором сеточном — идет концерт.

А вечером слушателями лауреата Всесоюзного фестиваля были ударники и победители в соревновании в честь столетнего ленинского юбилея. В зале Дворца культуры метизников не было в этот вечер, ни одного свободного места. По окончании концерта слушатели тепло поблагодарили певца и пожелали ему новых побед в соревновании на этот раз уже с мастерами эстрады многих стран.

Д. РЕЙТМАН,
руководитель ансамбля «Радуга».